



ΑΠΟΛΛΩΝ

68



ΑΠΟΕΛ

72



ΑΕΚ

68

ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ

Ο ΑΠΟΕΛ έχει πάντα τον πρώτο λόγο για τον τίτλο, Απόλλωνας και ΑΕΚ έχουν όμως σοβαρές πιθανότητες ανατροπής.

Τέσσερις αγωνιστικές πριν από το τέλος, η κούρσα για το πρωτάθλημα παραμένει ανοικτή. Ο ΑΠΟΕΛ διατηρεί πάντα ένα προβάδισμα, αυτήν τη στιγμή τεσσάρων

βαθμών, κι είναι η μόνη από τις τρεις ομάδες που ορίζει τη μοίρα της, ενώ ρεαλιστικά έχει και περιθώριο απώλειας. Απόλλωνας και ΑΕΚ ακολουθούν και

ελπίζουν. Έχουν το μεταξύ τους παιχνίδι την επόμενη αγωνιστική στη Λάρνακα και φαντάζει κομβικό. Στην αιχμή υπάρχει επίσης το ΑΠΟΕΛ - ΑΕΚ και το

ΑΠΟΕΛ - Απόλλων. Μέχρι τέλους, έκαστη υποψήφια πρωταθλήτρια θα δώσει τέσσερα ντέρμπι και, με βάση τα όσα βλέπουμε, οι υπολογισμοί για έκαστο

αγώνα καλύτερα να λείπουν. Η ζημιά που έκανε η αδιάφορη βαθμολογικά Ανόρθωση σε Απόλλωνα και ΑΠΟΕΛ ήταν χαρακτηριστική.

Περί βασικών σεναρίων

ΑΠΟΕΛ: Με 9 βαθμούς είναι 1ος, ό,τι και να κάνουν Απόλλωνας και ΑΕΚ. Έχει, λοιπόν, μαξιλάρι ασφαλείας που του επιτρέπει να χάσει μέχρι και έναν αγώνα, εφόσον κάνει τρεις νίκες στα υπόλοιπα παιχνίδια, αφού έχει διαφορά τεσσάρων βαθμών. Μπορεί γενικά να πάρει τίτλο εφόσον μαζέψει έως και τρεις βαθμούς λιγότερους από τις άλλες δύο ομάδες.

ΑΠΟΛΛΩΝ - ΑΕΚ: Τα δικά τους σεναρία είναι κοινά μέχρι τουλάχιστον την επόμενη εβδομάδα, αφού αγωνίζονται μαζί. Συνειπώς, ένας εκ των δύο ή και οι δύο θα καταγράψουν απώλειες και ο βαθμός της χασούρας θα φανεύει και από το αποτέλεσμα του αγώνα ΑΕΛ - ΑΠΟΕΛ. Βασικά οι δύο ομάδες ελπίζουν βάσιμα στο σενάριο των τεσσάρων νικών και

μίας επιπλέον απώλειας του ΑΠΟΕΛ.

ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ: Υπάρχει φυσικά η περίπτωση διπλής ίσως και τριπλής ισοβαθμίας (χρειάζεται πολύπλοκος συνδυασμός αποτελεσμάτων), αλλά πολλά μπορούν ν' αλλάξουν σε σχέση με σήμερα που υπερτερεί ο Απόλλωνας, ακολουθεί η ΑΕΚ και μετά ο ΑΠΟΕΛ. Τα σεναρία, λοιπόν, μπορεί στη συνέχεια να διαφοροποιηθούν και κάποια να «διαγραφούν». Δεδομένο πως, αν προκύψει ισοβαθμία του Απόλλωνα με την ομάδα της Λευκωσίας, υπερτερεί η ομάδα της Λεμεσού. Η μεν ΑΕΚ για να υπερτερεί του Απόλλωνα πρέπει να τον κερδίσει, ο δε ΑΠΟΕΛ για να είναι σε πλεονεκτική θέση σε περίπτωση ισοβαθμίας με τους Λαρνακείς πρέπει επίσης να κερδίσει τον μεταξύ τους αγώνα.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ	
7η Αγωνιστική	ΑΕΛ - ΑΠΟΕΛ ΑΕΚ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΟΜΟΝΟΙΑ
8η Αγωνιστική	ΑΠΟΕΛ - ΑΕΚ ΑΠΟΛΛΩΝ - ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΕΛ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ
9η Αγωνιστική	ΟΜΟΝΟΙΑ - ΑΠΟΕΛ ΑΠΟΛΛΩΝ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΕΚ - ΑΕΛ
10η Αγωνιστική	ΑΠΟΕΛ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΑΕΚ ΑΕΛ - ΟΜΟΝΟΙΑ

Η προσπάθεια για την 4η θέση

Θυμίζουμε ότι ο 4ος βγαίνει στην Ευρώπη, αν κατακτήσουν το κύπελλο ΑΠΟΕΛ ή Απόλλωνας. Η ΑΕΛ έχει πλεονέκτημα έναντι της Ομόνοιας με τους 2 βαθμούς, αλλά για να είναι ασφαλής πρέπει να ανοίξει την φαλίδα. Με βάση το πρόγραμμα, οι

δύο ομάδες θα αναμετρηθούν στην τελευταία αγωνιστική. Μέχρι τότε, ιδανικό σενάριο για την ΑΕΛ είναι να βρίσκεται στο +4, ενώ η Ομόνοια θα θέλει να πάει στη Λεμεσό τουλάχιστον με τρεις βαθμούς διαφορά, ώστε κερδίζοντας να ισοβαθμίσει και να υπερτερήσει.



ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΟΠΑΠ

EXTRA 5

7406n κλήρωση: **4, 8, 25, 32, 33**
7407n κλήρωση: **2, 7, 19, 31, 33**

SUPER 3

30647n: **780** 30648n: **773** 30649n: **021**
30650n: **858** 30651n: **366** 30652n: **267**
30653n: **527** 30654n: **715** 30655n: **017**
30656n: **694**



Στον τελικό η Ομόνοια

ΦΟΥΤΣΑΛ

ΑΕΛ και Ομόνοια ήταν στο 1-1 στις νίκες και όποια ομάδα κέρδιζε θα έπαιρνε το εισιτήριο για τον μεγάλο τελικό του πρωταθλήματος. Το εισιτήριο αυτό έχει από χτες κάτοχο και αυτή είναι η ομάδα της Ομόνοιας/ Αραράτ, καθώς νίκησε την ΑΕΛ με 6-5. Μόλις στο 3' η Ομόνοια άνοιξε το σκορ με τον Βίκτορ, αλλά στο αμέσως επόμενο λεπτό η ΑΕΛ ισοφάρισε με τον Ντα Σιλβα. Η ομάδα της Λεμεσού πήρε προβάδισμα στο 5' με τον Ντα Ρόχα, αλλά η Ομόνοια απάντησε αμέσως με τέρμα του Σκαρπάρν. Οι «πράσινοι» πήραν κεφάλι στο σκορ στο 11' με τον Όσκαρ σε 2-3 και ο Φύτος ανέβασε τον δείκτη του σκορ σε 4-2 στο 12', αποτέλεσμα με το οποίο οι δυο ομάδες πήγαν στα αποδυτήρια.

Στο 21' η Ομόνοια πέτυχε και πέμπτο τέρμα, αυτήν τη φορά με τον Μανώλη. Η ΑΕΛ με τρία τέρματα από τους Τοσκανιά, Ντο Σάντος και Ντα Ρόχα μείωσε σε 5-6.

Η Ανόρθωση έκανε σπουδαίο διπλό (1-3) επί του ΑΠΟΕΛ και απάντησε στο «break» κάνοντας το 1-1 στις νίκες. Έπειτα από ένα συναρπαστικό παιχνίδι, η Ανόρθωση κατάφερε να πάρει ένα μεγάλο διπλό και να πάρει τον ημιτελικό σε τρίτο παιχνίδι στη Λάρνακα.

Ο ΑΠΟΕΛ προηγήθηκε πολύ νωρίς στο παιχνίδι, ωστόσο η Ανόρθωση με δυο γκολ του Κουλουμπρή και ένα του Κουμάσα γύρισε τον αγώνα σε 3-1 και πήρε μια μεγάλη νίκη, που της δίνει την ευκαιρία μέσα στην έδρα της να πάρει το εισιτήριο του τελικού πρωταθλήματος.

Ώρα τελικών, πράξη πρώτη

Ο Κεραυνός υποδέχεται την ΑΕΚ, με τις δύο ομάδες να θέλουν να κάνουν το πρώτο βήμα

ΜΠΑΣΚΕΤ

Η ώρα που όλοι περίμεναν στην καλά-θόσφαιρα έφτασε, αφού Κεραυνός και Πετρολίνα ΑΕΚ αρχίζουν τη «μάχη» για την κατάκτηση του φεινού πρωταθλήματος.

Πρωταθλήτρια ομάδα θα αναδειχθεί εκείνη που θα φτάσει στις τρεις νίκες, γι' αυτό και ο πρώτος αγώνας κρίνεται ιδιαίτερα σημαντικός.

Ο Κεραυνός, που εξασφάλισε το πλεονέκτημα της έδρας αφού τερμάτισε στην πρώτη θέση στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος, έχει μικρό προβάδισμα. Ωστόσο σε αυτό το επίπεδο που έχουμε φτάσει τα πάντα είναι πιθανά, ειδικά όταν έχεις απέναντί σου την πρωταθλήτρια των δύο τελευταίων χρόνων.

Σήμερα, λοιπόν, στο «Κώστας Παπαελλήνας» (19:00) στον Στρόβολο, θα διεξαχθεί το πρώτο παιχνίδι της τελικής φάσης.

Στην κανονική διάρκεια του Πρωταθλήματος οι δύο ομάδες τέθηκαν αντιμετώπιες μεταξύ τους τέσσερις φορές, με τον Κεραυνό να επικρατεί σε τρία παιχνίδια και την ΑΕΚ σε ένα. Τα δύο σοματεία αγωνίστηκαν μεταξύ τους ακόμα μία φορά κατά τη φετινή αγωνιστική περίοδο, στον τελικό Κυπέλλου ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας, στον οποίο η Πετρολίνα ΑΕΚ επικράτησε με 62-58 στο «Κίτιον» και κατέκτησε τον τίτλο.

Στην ημιτελική φάση του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας



ο Κεραυνός αγωνίστηκε κόντρα στην Ένωση Νέων Παραλιμνίου και, παίρνοντας τρεις νίκες σε ισάριθμα παιχνίδια, προκρίθηκε στους τελικούς, ενώ η Πετρολίνα ΑΕΚ έπαιξε απέναντι στον ΑΠΟΕΛ και, με τρεις νίκες έναντι μίας των

«γαλαζοκιτρίνων», εξασφάλισε το δεύτερο εισιτήριο.

Όλες οι φεινές αναμετρήσεις που είδαμε ανάμεσα στον Κεραυνό και την Πετρολίνα ΑΕΚ ήταν εξαιρετικές και όλοι οι φίλοι της κυπριακής καλαθο-

σφαίρας αναμένουν με ανυπομονησία την έναρξη των τελικών.

Το πρόγραμμα της τελικής φάσης:

1ος αγώνας

Τρίτη 25 Απριλίου 2017
Κεραυνός - Πετρολίνα ΑΕΚ
Γήπεδο: «Κώστας Παπαελλήνας», Στρόβολος
Ώρα: 19:00

2ος αγώνας

Παρασκευή 28 Απριλίου 2017
Πετρολίνα ΑΕΚ - Κεραυνός
Γήπεδο: «Κίτιον», Λάρνακα
Ώρα: 19:00

3ος αγώνας

Τρίτη 2 Μαΐου 2017
Κεραυνός - Πετρολίνα ΑΕΚ
Γήπεδο: «Κώστας Παπαελλήνας», Στρόβολος
Ώρα: 19:00

4ος αγώνας (εάν χρειαστεί)

Παρασκευή 5 Μαΐου 2017
Πετρολίνα ΑΕΚ - Κεραυνός
Γήπεδο: «Κίτιον», Λάρνακα
Ώρα: 19:00

5ος Αγώνας (εάν χρειαστεί)

Τρίτη 9 Μαΐου 2017
Κεραυνός - Πετρολίνα ΑΕΚ
Γήπεδο: «Κώστας Παπαελλήνας», Στρόβολος
Ώρα: 19:00

Με την πλάτη στον τοίχο ο ΠΑΟ

Μονόδρομος η νίκη σήμερα για τους «πράσινους», που χάνουν με 2-0 από τη Φενέρμπαχτσε

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ

Αρχίζει σήμερα η δεύτερη εβδομάδα των πλέι οφ της Euroleague με τη διεξαγωγή των τρίτων αγώνων. Πρώτος στην μάχη ρίχνεται ο Παναθηναϊκός, ο οποίος, μετά τις δύο σερί ήττες που υπέστη στο ΟΑΚΑ από τη Φενέρμπαχτσε, βρίσκεται με 2-0 πίσω στη σειρά και πλέον η νίκη είναι μονόδρομος στη σημερινή αναμέτρηση (20:45) στην Κωνσταντινούπολη, αφού, αν χάσει, «αποχαιρετά» τη διοργάνωση. Αν το «τριφύλλο» καταφέρει και πάρει το ροζ φύλλο, τότε ο τέταρτος αγώνας θα διεξαχθεί την Πέμπτη (27/4, 20:45).

Ολυμπιακός και Ανατολού Εφές είναι στο 1-1, μετά τη νίκη των Τούρκων στον δεύτερο αγώνα στο ΣΕΦ, και πλέον οι δύο ομάδες προετοιμάζονται για τον τρίτο αγώνα της σειράς, αύριο Τετάρτη (26/4, 19:30), στην Κωνσταντινούπολη. Οι πρωταθλητές Ελλάδος θα επιδιώκουν να «πλη-



ρώσουν» τους αντιπάλους τους με το ίδιο... νόμισμα και να ανακτήσουν το πλεονέκτημα έδρας. Ο Γιάννης Σφαίροπουλος δεν θα έχει στη διάθεσή του για ακόμη ένα παιχνίδι τον Μαι Λοιζέκι, όμως δεν υπάρχει λόγος απουσίας για τον Νικόλα Μιλουτινόφ ο οποίος δύσκολα θα απουσιάσει από την αναμέτρηση. Η τέταρτη αναμέτρηση των δύο ομάδων θα διεξαχθεί

την Παρασκευή (28/4, 21:15).

Στα άλλα ζευγάρια των πλέι οφ, η ΤΣΣΚΑ Μόσχας, αν και δυσκολεύτηκε πάρα πολύ στα πρώτα δύο ματς, προηγήσει με 2-0 της Μπασκόνια και θα προπαθήσει να «τελειώσει» τη σειρά στην Ισπανία.

Η Νταρουσάφκα έκανε τη μεγάλη έκπληξη στους δεύτερους αγώνες των

πλέι οφ, παίρνοντας το «διπλό» στην έδρα της Ρεάλ Μαδρίτης, και τώρα έχει την ευκαιρία, αν πάρει τα δύο παιχνίδια που ακολουθούν στην Τουρκία, να βρεθεί αυτή στο Φάιναλ 4.

Το πρόγραμμα των αγώνων για τα πλέι οφ της Euroleague:

3οι ΑΓΩΝΕΣ

Σήμερα

Μπασκόνια - ΤΣΣΚΑ Μόσχας (0-2)22:00
Φενέρμπαχτσε - ΠΑΟ (2-0)20:45

Αύριο

Ανατολού Εφές - Ολυμπιακός (1-1)19:30
Νταρουσάφκα - Ρεάλ Μαδρίτης (1-1)21:15

4οι ΑΓΩΝΕΣ

Πέμπτη, 27 Απριλίου

Φενέρμπαχτσε - ΠΑΟ (αν χρειαστεί)22:00
Μπασκόνια - ΤΣΣΚΑ Μ. (αν χρειαστεί)20:45

Παρασκευή, 28 Απριλίου

Ανατολού Εφές - Ολυμπιακός21:15
Νταρουσάφκα - Ρεάλ Μαδρίτης19:30

Νέο Παγκύπριο ρεκόρ από τον Κανάρη

ΔΕΚΑΘΛΟ

Ο Γιώργος Κανάρης του ΓΣΚ πέτυχε νέο παγκύπριο ρεκόρ Παίδων κάτω των 18 ετών (με όργανα Ανδρών) στη διάρκεια του Παγκυπρίου Πρωταθλήματος Δεκάθλου που έγινε στη Λεμεσό, 20-21 Απριλίου 2017. Ο νεαρός αθλητής συγκέντρωσε 5992β., βελτιώνοντας κατά 293β. το ρεκόρ που κατείχε ο Φώτης Στεφανή από το 1988 με 5699β.

Η επιτυχία του Κανάρη συνοδεύτηκε με την κατάκτηση της πρώτης θέσης στα Παγκύπρια Πρωταθλήματα Δεκάθλου Ανδρών και Εφήβων. Τα δύο πρωταθλήματα καθώς και τα αντίστοιχα του Επάθλου Γυναικών και Νεανίδων



διεξήχθησαν στο πλαίσιο των φεινών αντίστοιχων πρωταθλημάτων.

Στην κατηγορία Ανδρών, μετά τη διεξαγωγή των Πρωταθλημάτων Μισού Μαραθωνίου, Μαραθωνίου Δρόμου,

10.000μ. και Δεκάθλου, η βαθμολογία του Παγκυπρίου Πρωταθλήματος Ανδρών που θα διεξαχθεί στις 16-18 Ιουνίου στη Λεμεσό διαμορφώθηκε ως ακολούθως:

Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ36
Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ31
Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ8
Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ6
Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ2
Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ1

Στην κατηγορία Γυναικών, μετά την ολοκλήρωση των Πρωταθλημάτων Μισού Μαραθωνίου, Μαραθωνίου Δρόμου, 10.000μ. και Επάθλου, η βαθμολογία του Πρωταθλήματος Γυναικών, που θα διεξαχθεί επίσης στις 16-18 Ιουνίου στη Λεμεσό, έχει ως εξής:

Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ40
Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ38
Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ4
Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ1

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

Διευθυντής Σύνταξης | Θεόδωρος Καυκαρίδης
Υπεύθυνοι σύνταξης | Πολύβιος Αλεξάνδρου, Φρίξος Κυριάκου

Συντάκτες |

Άκης Κυριάκου, Γιάννης Παπαϊωάννου, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Βασίλης Τσιρόπουλος, Ανδρέας Παρασκευά, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου, Στέλιος Δημασθένους

Συνεργάτες | Δημήτρης Φώκκης, Τάκης Πάλμας, Παναγιώτης Χριστοδούλου

sporttime

Απαραίτητο ένα διαφορετικό «αρχιτεκτονικό σχέδιο»

Η Ομόνοια καλείται να χτίσει πραγματικά και σε πολύ πιο στέρεες βάσεις

ΟΜΟΝΟΙΑ

Σοφοκλής Σοφοκλέους

Ορθά πριν από έναν μήνα και μετά το διαζύγιο με την Ομόνοια ο Νίκος Νταμπίζας είχε τονίσει πως, «είναι καιρός η Ομόνοια να αρχίσει να χτίζει και όχι να γκρεμίζει». Ο Έλληνας ανέλαβε πέρσι αρχές του Απριλίου και είχε το δικό του πλάνο. Φυσικά και ήθελε να χτίσει, μόνο που αποδείχτηκε πως το... αρχιτεκτονικό σχέδιο και οι συντελεστές δεν ήταν αυτοί που έπρεπε. Η δικαιολογία, ότι σε χρόνο ρεκόρ έπρεπε να σπηθεί ομάδα για να παίξει στην Ευρώπη... στέκει. Οι πολλές αλλαγές στο ρόστερ επίσης ήταν ένα μειονέκτημα. Και είχε επίσης δίκιο ο Έλληνας, ότι θα έπρεπε να κρινόταν στο τέλος. Πρακτικά όμως όλοι ή καλύτερα οι περισσότεροι έβλεπαν ότι τα πράγματα δεν πήγαιναν καλά από νωρίς, διακρίνοντας εμφανή κενά στην ομάδα, από ποσοτικής και ποιοτικής πλευράς. Και αν τέλος πάντων η κριτική πρέπει να γίνει ντε και καλά τώρα στο τέλος, το μοντέλο Νταμπίζα πήρε απροβίβαστο βαθμό. Επέλεξε τακτική ρόμβου, που άλλαξε νωρίς και μετά επανήλθε, αλλά δεν είχε τους παίκτες για να παίξει το σύστημα αυτό, ενώ η δόμηση του ρόστερ άφησε τρύπες και για την εφαρμογή άλλων τακτικών. Η επιλογή του προπονητή δεν αποδείχτηκε η καλύτερη, η παντελής αλλαγή του τεχνικού επιτελείου δεν απέφερε αποτέλεσμα, αλλά μάλλον οδήγησε σε ποσοϊσμίματα (φυσική κατάσταση, πρόοδος τερματοφυλάκων κτλ). Η μεγαλύτερη εικόνα δείχνει δύο πράγματα. Ότι η Ομόνοια παρουσιάστηκε στον χειρότερο δυνατό βαθμό στο πρωτάθλημα (οι όποιες τάσεις προόδου σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια ήταν πλασματικές) σε απόδοση και νοοτροπία, ενώ σίγουρα πολύ λίγα πράγματα έχτισε για την επόμενη χρονιά και το μέλλον. Σίγουρα ο Νταμπίζας (και ο Κάρβερ) πιστώνεται την απόκτηση του Ντάρμπισαίρ και του Τουρέ, την επένδυση στον Κατελάρη και τον επιπλέον χρόνο που πήραν Κύπριοι παίκτες. Μπορεί επίσης να πι-



στοθεύει την κάθοδο Άρσαων και ως μην μπόρεσε, λόγω τραυματισμών, να προσφέρει. Έγιναν όμως πολλές λανθασμένες επιλογές, που ίσως να φαίνονται και περισσότερες απ' ό,τι είναι στην πραγματικότητα, λόγω συγκεκριμένων αδυναμιών που έχει η ομάδα. Γι' αυτό και είναι εικασία να μιλήσει κάποιος για το πόσο και ποιοι θα αποχωρήσουν, αφού υπάρχουν παίκτες που μπορούν με βάση τα

χαρακτηριστικά τους να αποδώσουν στο επόμενο μοντέλο, οι οποίοι δεν ταίριαζαν στο παρόν. Μόνο ο Πάμπος Χριστοδούλου μπορεί να το κρίνει. Το αγωνιστικό μοντέλο της ομάδας είναι το πρώτο και μεγάλο ζητούμενο. Η βάση της επιστροφής σε πρωταγωνιστικό ρόλο. Ο Κύπριος προπονητής έχει δείξει, εξού και η επιμονή προς το πρόσωπό του, πως ξέρει να δημιουργεί, έχοντας πάντα υπόψη και τον

«κώρο εργασίας» του. Η κουλιούρα νίκης είναι σχεδόν ισάξια παράμετρος, η δημιουργική καθημερινότητα στο «Ηλίας Πούλλος» η 3η.

Ακόμη ελπίζει

«Το μη χείρον βέλτιστον» μπορεί να ισχύσει για την Ομόνοια μετά την αγωνιστική. Από την ώρα που έχασε από την ΑΕΚ, η ισοπαλία της ΑΕΛ την κράτησε σε απόσταση βολής.

Οι ελπίδες παραμένουν και θα μείνουν ζωντανές για την 4η θέση, εφόσον το επίπεδο της απόδοσής της κυμανθεί με μίνιμουμ το καλό διάστημα που είχε με την ΑΕΚ. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να φύγει με νίκη από την έδρα της Ανόρθωσης. Μετά θα ξανακάνει υπολογισμούς. Ο Σούλεθς είναι η σίγουρη απόλεια. Ο Άρσαων επιστρέφει, λογικά θα μπει στο πλάνο και ο Βύντρα.



Κρατά την τύχη στα χέρια του

ΑΡΗΣ

Δεν μπόρεσε ο Άρς να κερδίσει τη Νέα Σαλαμίνα, αποτέλεσμα το οποίο διατηρεί την «Ελαφρά Ταξιαρχία» σε ιδιαίτερα επικίνδυνη θέση, από τη στιγμή που η Δόξα κέρδισε και μείωσε τη διαφορά στους 4 βαθμούς. Τέσσερις στροφές πριν από το τέλος η ομάδα του κ. Μαρτίδη καλείται να κάνει την καλύτερη δυνατή διαχείριση και να παραμείνει μακριά από περιπέτειες, όσο δύσκολο και αν ακούγεται αυτό. Όλα τα παιχνίδια κρίνονται στις λεπτομέρειες, από τις 6 ομάδες του ομίλου οι 4 κινδυνεύουν και δεν μπορεί να υπάρξει εφηνοχασμός. Το παιχνίδι με τη Δόξα το ερχόμενο Σάββατο είναι κομβικής σημασίας. Με νίκη θα κάνει το πλέον

αποφασιστικό βήμα για παραμονή, σε περίπτωση ήττας θα βρεθεί σε δύσκολη κατάσταση, ενώ μικρότερο θα είναι το κακό σε περίπτωση ισοπαλίας.

Σε μιαν άλλη εξέλιξη, ο Άρς -μέσω ανακοίνωσης που εξέδωσε- τονίζει πως θα προχωρήσει σε καταγγελία του Υπεύθυνου Ασφαλείας του «Τοιρείου», καθώς επίσης και του Υπεύθυνου Αστυνόμευσης, μετά τα γεγονότα που έγιναν στον αγώνα με τη Νέα Σαλαμίνα. Ο Άρς Λεμεσού, λόγω των γεγονότων που ακολούθησαν μετά τον αγώνα με τη Νέα Σαλαμίνα, προτίθεται να προβεί σε καταγγελία κατά του Υπεύθυνου Ασφαλείας του Τοιρείου Σταδίου για ανικανότητα να εκτελέσει τα καθήκοντά του, καθώς και του Υπεύθυνου Αστυνόμευσης για απρεπή συμπεριφορά.

Υπάρχει το μαξιλαράκι, αλλά...

Στο «Δασάκι» πρέπει να ανεβάσουν άμεσα ρυθμούς

ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ

Για την ώρα ο Εθνικός Άχνας μπορεί να αισθάνεται ήρεμος, αφού διατηρεί μια διαφορά πέντε βαθμών από τη θέση που οδηγεί στη Β' Κατηγορία. Ωστόσο, οι «κυανόλευκοι» θα πρέπει να ανεβάσουν ρυθμούς στη συνέχεια, ώστε να μην μπλεχτούν σε περιπέτειες στις τέσσερις εναπομείνουσες αγωνιστικές. Η ομάδα του Βάλντας Ιβανόουσκας παρουσιάστηκε με δύο πρόσωπα στον αγώνα του Σαββάτου με την Καρμιώτισσα. Με κακό πρόσωπο στο πρώτο 45λεπτο, ενώ στην επανάληψη ανέβασε ρυθμούς και κατάφερε να φέρει το παιχνίδι στα ίσα. Ενδεικτικές ήταν και οι δηλώσεις του εφόρου της ομάδας Τόμη Κουρή μετά το τέλος του αγώνα. «Στο πρώτο μέρος νομίζαμε πως θα κερδίσουμε σε ρυθμούς προπόνησης. Οι ποδοσφαιριστές έπρεπε να ακούσουν το κατσάδιασμα από τον προπονητή για να τα δώσουν όλα στο δεύτερο μέρος. Είναι κρίμα, όμως, γιατί πετύχαμε δύο γκολ και το παιχνίδι ήρθε 1-1. Τα λάθη είναι ανθρώπινα και για τους παίκτες και για τους προπονητές και για τους διαιτητές. Δεν χάθηκε κάτι ακόμα γιατί έχουμε μια σχετική διαφορά για να μην παίζουμε με την πλάτη στον τοίχο. Δυστυχώς, είναι η νοοτροπία - κάποιος νομίζει πως θα κερδίσουν



σε ρυθμούς προπόνησης».

Στο μεταξύ, έντονα παράπονα για τη διαιτησία εκφράζουν στον Εθνικό, που εσπάζονται κυρίως στο ακυρωθέν γκολ

του Κατοσάραβα. Ωστόσο δεν θα προχωρήσουν σε καταγγελία της διαιτησίας αφού, όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά, «δεν αξίζει τον κόπο».

Στα ντέρμπι έχει... θέματα

Με δεδομένο πως απομένουν τέσσερα δυνατά ματς, επιβάλλεται αλλαγή εικόνας και βελτίωση

ΑΠΟΕΛ

Φρίξος Κυριάκου

Δεν κόπιασαν οι εντός έδρας βαθμολογικές απώλειες του ΑΠΟΕΛ στο ματς με την Ανόρθωση, αλλά η εμφάνιση του πρώτου ημιχρόνου και η αδυναμία που παρουσιάζει στα περισσότερα ντέρμπι δεν αρέσουν στον κόσμο. Άλλωστε, τέσσερις στροφές πριν από το φινάλε, ο ΑΠΟΕΛ έχει να δώσει τέσσερα δυνατά παιχνίδια, στα οποία οι ποδοσφαιριστές και η τεχνική ηγεσία είναι υποχρεωμένοι να δείξουν καλύτερο και πιο αποφασιστικό πρόσωπο, αν θέλουν να κόψουν πρώτοι το νήμα. Οι «γαλαζοκίτρινοι» μέχρι το φινάλε θα αναμετρηθούν κατά σειρά με την ΑΕΛ στο «Τσίρειο», με την ΑΕΚ στο ΓΣΠ, με την Ομόνοια ως φιλοξενούμενοι και με τον Απόλλωνα στο ΓΣΠ. Άρα, είναι απαραίτητη η βελτίωση στα τελευταία παιχνίδια, καθώς ήδη ο ΑΠΟΕΛ προέρχεται από δύο σερί αρνητικά αποτελέσματα. Και δεν πρέπει να ξεχνά κανένας ότι σε τρεις αναμετρήσεις με την ΑΕΚ αναδείχθηκε δύο φορές ισόπαλος και δέχθηκε μια ήττα, ενώ από τον Απόλλωνα υπέστη δύο ήττες και αναδείχθηκε ισόπαλος στο ΓΣΠ. Στο «Τσίρειο» φέτος νίκησε μόνο τον Άρη και έφυγε άλλες τρεις φορές πτηνένος. Ουσιαστικά μόνο την Ομόνοια νίκησε με άνεση η ομάδα της Λευκωσίας από τις ομάδες του πρώτου γκρουπ, αφού και η Ανόρθωση ανάγκασε τον ΑΠΟΕΛ σε δύο αγώνες φέτος σε απώλειες.

Το θετικό για τους επίδοξους πρωταθλητές είναι πως την ερχόμενη αγωνιστική υπάρχει και το ΑΕΚ-Απόλλωνας, από το οποίο θα προκύψουν απώλειες και, με πιθανή νίκη επί της ΑΕΛ, θα κάνει άλμα για την κατάκτηση του τίτλου. Πρέπει όμως να πάει πιο διαβασμένος και πιο έτοιμος σε σχέση με τις προηγούμενές του επισκέψεις στο γήπεδο της Λεμεσού.

Οι ποδοσφαιριστές παρουσιάζονται συνεδριοποιημένοι και αντιλαμβάνονται



την κρισιμότητα της κατάστασης. Άπαντες θέλουν να επιστρέψουν στις καλές εμφανίσεις και να πετύχουν τις νίκες που χρειάζονται για τη μαθηματική κατάκτηση του τίτλου.

Υπάρχει και το κύπελλο

Βέβαια, για τον ΑΠΟΕΛ πρόκειται το αυριανό παιχνίδι κυπέλλου με τη Δόξα

στο «Μακάρειο». Στόχος είναι να εξασφαλιστεί σκορ πρόκρισης, ώστε να πάει άνετος στη ρεβάνς της επόμενης εβδομάδας και παράλληλα να εστιάσει την προσοχή του στα πολύ σημαντικά ματς πρωταθλήματος.

Το «δυστύχημα» είναι πως για ακόμα μια φορά προκύπτουν μαζεμένα αγωνιστικά προβλήματα, καθώς στο ιατρικό

δελτίο προστέθηκαν τα ονόματα των Λάγος, Σωτηρίου και Γιαννιώτα, η σιγμή που οι Εφραίμ και Μερκός συνεχίζουν να προπονούνται ατομικά. Εκτός πλάνων του Κρίσιανσον είναι και ο τμωρημένος Βάντερ. Από την άλλη, αναμένεται πως ο Βινίσιους θα μπει στην ομάδα έπειτα από δύο μήνες απουσία και πιθανόν κόντρα στη Δόξα να κάνει την επανεμ-

φάνισή του. Διαθέσιμος είναι και ο Αλωνεύτης, ο οποίος επίσης αναμένεται να αγωνιστεί, καθώς είναι ο μοναδικός καθαρόαιμος ακραίος επιθετικός που είναι ετοιμοπόλεμος. Λογικά, μαζί με τον Μπαράλ θα καλύψουν τις πτέρυγες της επίθεσης, με τον Ντε Καμάργκο να έχει το προβάδισμα για να τοποθετηθεί στην κορυφή.

Μπαλταζάρ για 1+1 χρόνια

Η ΑΕΛ ανακοίνωσε τη συνέχιση της συνεργασίας με τον Πορτογάλο προπονητή

ΑΕΛ

Σοφοκλής Σοφοκλέους

Οι καλές εμφανίσεις της ΑΕΛ και η αλλαγή προς το καλύτερο που παρουσιάζει η ομάδα της Λεμεσού οδήγησαν τη διοίκηση Ανδρέα Σοφοκλέους να δώσει τα χέρια με τον Μπρούνο Μπαλταζάρ και για τα επόμενα 1+1 χρόνια. Οι δυο πλευρές χθες συμφώνησαν σε όλα, υπογράφοντας τη συνέχιση της συνεργασίας τους.

«Η ΑΕΛ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ ανακοινώνει τη συνέχιση της συνεργασίας της με τον προπονητή Μπρούνο Μπαλταζάρ για 1+1 χρόνια. Ο Πρόεδρος Ανδρέας Σοφοκλέους και ολόκληρη η οικογένεια της ΑΕΛ εύχονται στον κ. Μπαλταζάρ κάθε επιτυχία!».

Δεν κωνεύεται

Δεν κωνεύεται και εύκολα από την οικογένεια της ΑΕΛ, να ξανέται η νίκη στις καθυστερήσεις σε δύο απανωτά ντέρμπι με τον Απόλλωνα. Ωστόσο, από την άλλη η εξαιρετική αγωνιστική παρουσία της ομάδας σε συνδυασμό με τον χαρακτήρα, την αποφασιστικότητα και τον δυναμισμό που έβγαλε, λίγες μέρες μετά τον οδυνηρό αποκλεισμό στο Κύπελλο από τον ΑΠΟΕΛ, μετρίασαν την απογοήτευση που έφερε το τελικό 1-1 στο προχθεσινό λεμεσιανό ντέρμπι και ενισχύουν τη συνέχιση της προσπάθειας για έξοδο στην Ευρώπη. Η τύχη γύρισε ξανά την πλάτη



στην ΑΕΛ, αφού και στην προεπιλογή των πλέι οφ έχασε τη νίκη από τον Απόλλωνα, όταν δέχθηκε την ισοφάριση από τον Βινίσιους. Μια στιγμή αδράνειας, μια λάθος τοποθέτηση, είναι αρκετά να χαλάσουν ό,τι με κόπο χτίστηκε προηγούμενως και, δυστυχώς για την ΑΕΛ, αυτό επαναλήφθηκε και σε άλλα παιχνίδια.

Παθήματα για «μάθηση»

Πριν από τη διακοπή για το Πάσχα η

ΑΕΛ έχασε άλλο ένα παιχνίδι το οποίο ήλεγχε πλήρως, με την Ομόνοια στο ΓΣΠ. Πλήρωσε ένα αβίαστο ατομικό λάθος και δέχθηκε την ήττα. Μόλις την περασμένη Τετάρτη, σε ένα παιχνίδι «ζωής ή θανάτου», επίσης ένα αβίαστο λάθος στην άμυνα χάρισε ουσιαστικά την πρόκριση στα ημιτελικά του Κυπέλλου στον ΑΠΟΕΛ. Τι άραγε φταίει; Είναι θέμα ατυχίας ή απλά η κακιά στιγμή; Μάλλον πρόκειται για θέμα νοο-

τροπίας και προσωπικότητας κάποιων παιχτών. Ο Μπαλταζάρ κάνει εξαιρετική δουλειά και στο τακτικό κομμάτι η ΑΕΛ παίρνει σχεδόν άριστα στα πλείστα της παιχνίδια. Όμως έχει ένα θέμα με αυτά τα λάθη που της κοστίζουν ακριβά και θα πρέπει να βρει άμεσα τις λύσεις. Είναι κρίμα και στο τέλος αδικεί τον ίδιο της τον εαυτό. Είναι και θέμα προπόνησης, αλλά κυρίως είναι θέμα και ευθύνης των παιχτών, που οφείλουν να είναι

συγκεντρωμένοι καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα. Άλλωστε, για να θεωρείσαι μεγάλη ομάδα και να εκπληρώνεις τους στόχους σου θα πρέπει να περιορίζεις στο ελάχιστο τα λάθη και φέρνεις υπέρ σου τις συγκυρίες και τις λεπτομέρειες που κρίνουν τους αγώνες.

«Δεν φυγομαχούμε»

Πάντως, στο τέλος της ημέρας η ΑΕΛ είναι κατά κάποιον τρόπο κερδισμένη, αφού αποσπάστηκε της Ομόνοιας κατά δύο βαθμούς στην κορυφή για την 4η θέση, που υπό προϋποθέσεις δίνει ευρωπαϊκό εισιτήριο. Όμως, το γεγονός και μόνο ότι υπάρχει απογοήτευση μετά από μια ισοπαλία σε ένα ντέρμπι με τον Απόλλωνα που πάει για τίτλο φανερώνει τη νοοτροπία και την εμπιστοσύνη στις δυνατότητες που έχει η ομάδα, όχι μόνο για την τρέχουσα σεζόν αλλά και για την επόμενη. Η διοίκηση εκτιμά τη δουλειά του Μπαλταζάρ, το ίδιο και οι παίκτες της ομάδας και είναι κάτι που φαίνεται στο γήπεδο. Επίσης ο κόσμος, παρά την πίκρα του, πιστεύει ξανά στην ομάδα και τη στηρίζει. Ενδεικτική της κατάστασης στην ΑΕΛ είναι και η γραπτή δήλωση του προέδρου Ανδρέα Σοφοκλέους που ευχαριστεί τον κόσμο για την στήριξη: «Έχουν απομείνει τέσσερις αγώνες και σας καλώ να συνεχίσουμε ακόμα πιο μαζικά, μέχρι το τέλος. Η χρονιά ήταν δύσκολη αλλά δεν φυγομαχούμε. Θα είμαστε εκεί ως το τελευταίο παιχνίδι, στο πλευρό της ομάδας μας...».

Ό,τι περνά από τα πόδια τους

Στο κύπελλο ορίζει τη μοίρα του, στο πρωτάθλημα ψάχνει το αλάθητο αναμένοντας ευκαιρία

ΑΠΟΛΛΩΝ

Κωστής Σταυρινίδης

Είναι γενικά περίεργη η γεύση που άφησε στον Απόλλωνα το ντέρμπι με την ΑΕΛ. Η ισοφάριση στο τέλος έβλε... ζάχαρη στην πίκρα. Αλλά ήταν κακά τα ψέματα μία χαμένη ευκαιρία για να μειώσει τη διαφορά και ν' αυξήσει τις πιθανότητες για το πρωτάθλημα. Η πρωτιά δεν εξαρτάται πλέον από τον ίδιο, αλλά αυτό που θα πρέπει να κάνει είναι να πάρει το μάξιμουμ που μπορεί, όσο εξαρτάται από τα δικά του πόδια. Δηλαδή να κερδίσει όλα τα παιχνίδια και να αξιοποιήσει, αν υπάρξει, μία νέα ευκαιρία. Στην αιζένα μπαίνει η ΑΕΚ, το «διπλό» είναι αυτοσκοπός, αλλά μπορεί να περιμένει για λίγες μέρες. Αυτά σε ό,τι αφορά το πρωτάθλημα. Στο κύπελλο, η κατάσταση είναι διαφορετική. Αυτός ορίζει τη μοίρα του. Εκεί επικεντρώνεται το ενδιαφέρον και στην προσπάθεια να πάρει αύριο πλεονέκτημα έναντι της Ανόρθωσης. Ουσιαστικά καλείται να κάνει... υπέρβαση, αφού η Ανόρθωση είναι η μόνη ομάδα την οποία δεν κατάφερε να καταβάλει φέτος. Μετρά δύο ισοπαλίες (1-1, 0-0) και μία ήττα (1-3). Φυσικά άλλο πρωτάθλημα και άλλο κύπελλο.

Θέλει βελτίωση

Η απόδοση της ομάδας στο ντέρμπι της Λεμεσού ήταν ένα ζητούμενο. Ο Απόλλωνας δεν ήταν αυτός που έπρεπε και η παραδοχή ήταν άμεση, τόσο από τον υπεύθυνο επικοινωνίας όσο και από τον προπονητή. Χρειάζοταν κάτι παραπάνω. Ακόμη και αν συγκρίνει κάποιος την παρόμοια ισοπαλία με την ΑΕΛ, θα



δει μία μεγάλη διαφορά. Πριν από μερικές εβδομάδες ο Απόλλωνας ήταν καταγεγραμμένος στο 2ο μέρος, αντίθετα την Κυριακή είχε απλά ένα καλό διάστημα υπεροχής. Σίγουρα αύριο, κόντρα στην Ανόρθωση,

θα πρέπει να εμφανιστεί με περισσότερη ενέργεια και απαιτήσεις. Έχει αποδείξει πολλές φορές ότι μπορεί να πιάσει πολύ υψηλά σιάνταρ απόδοσης. Στον αυριανό αγώνα ο Σωφρόνης Αυγουστή θα έχει

στη διάθεσή του τον Ρομπέρτζου εξαιρουμένης της ποινής του (αποβλήθηκε και τιμωρήθηκε κόντρα στην Ανόρθωση και επιστρέφει απέναντι στην «Κυρία»). Σημαντική επιστροφή, αφού έτσι ο Σωφρόνης

Αυγουστή μπορεί να επαναφέρει στη μεσοία γραμμή τον Χάμπο Κυριάκου. Θυμίζουμε πως ο Απόλλωνας έκανε εξαιρετικά παιχνίδια με τον Κύπριο διεθνή δίπλα στον Σακέι και πίσω από τον Ντα Σίλβα. Στο πλάνο μπαίνει και ο Πίεχ που ήταν τιμωρημένος στον αγώνα πρωταθλήματος.

Τα θρίλερ

Στο μεταξύ, απέναντι στην ΑΕΛ ήταν η 5η φορά που ο Απόλλωνας κατάφερε να αλλάξει τα σε βάρος του δεδομένα στα πολύ τελευταία στάδια του αγώνα. Το έκανε στο 90' με τη Δόξα, πέτυχε δύο φορές δύο γκολ στις καθυστερήσεις με Εθνικό και ΑΕΚ, ενώ ισοφάρισε και στο προηγούμενο ντέρμπι της Λεμεσού στην εκπινοή. Αυτές οι επιδόσεις δείχνουν κατ' αρχάς ότι η ομάδα έχει επιμονή, αυτοπεποίθηση και ικανότητα να παλεύει μέχρι τέλους. Είναι όμως και η άλλη πλευρά, που λέει πως με την ποιότητα και τη νοοτροπία του μπορεί να αποφεύγει αυτά τα θρίλερ και να καθαρίζει νωρίτερα τα παιχνίδια.

Μπάσιμο στο... νερό

Τη δραστηριοποίησή του στον υγρό στίβο ανακοίνωσε επίσημα χθες ο Απόλλωνας (Σωματείο). Τα πρότζεκτ υπό την ονομασία «Apollon Aquatics» περιλαμβάνει τέσσερα αθλήματα: Κολύμβηση, υδατοσφαίριση, ναυαγοσωστική, συγχρονισμένη κολύμβηση και μπορούν να αθλούνται ενήλικες και παιδιά από τριών ετών. Ήδη, από τον Σεπτέμβριο λειτουργούν τμήματα που απασχολούν 125 άτομα. Η ομάδα υδατοσφαίρισης έχει πάρει άδεια συμμετοχής στο νέο πρωτάθλημα.



Αρχίζει το Αναπτυξιακό Τουρνουά

Στο τετραεθνές τουρνουά για Εθνικές Ομάδες Παιδών θα λάβουν επίσης μέρος Αλβανία, Ουαλία και Σαν Μαρίνο

ΚΟΠ

Αρχίζει αύριο το Αναπτυξιακό Τουρνουά της ΚΟΠ σε συνεργασία με την UEFA. Στο τετραεθνές τουρνουά για Εθνικές Ομάδες Παιδών, εκτός από την Εθνική μας, θα λάβουν μέρος Αλβανία, Ουαλία και Σαν Μαρίνο.

Η προεμιέρα, όπως προαναφέραμε, είναι προγραμματισμένη για τις 26 Απριλίου και το φινάλε για τις 30 Απριλίου.

Χορηγός της Εθνικής μας, όπως ανακοινώθηκε την περασμένη Παρασκευή, είναι η ΑΕ ΟΠΑΠ Κύπρου.

Οι πέντε από τους έξι αγώνες του τουρνουά θα γίνουν στο Στάδιο Τάσος Μάρκου στο Παραλίμνι και ένα στο Δημοτικό Στάδιο Αγίας Νάπας. Η UEFA δίνει ιδιαίτερη σημασία στα αναπτυξιακά τουρνουά, επιβλέπει τους αγώνες και δίνει κατευθυντήριες γραμμές, ακόμη και για τον χρόνο συμμετοχής των ποδοσφαιριστών στους αγώνες.

Το πλήρες πρόγραμμα των αγώνων

του τουρνουά:

Τετάρτη 26 Απριλίου

11:00 «Τάσος Μάρκου»: Κύπρος - Ουαλία
16:00 «Τάσος Μάρκου»: Αλβανία - Σαν Μαρίνο

Παρασκευή 28 Απριλίου

11:00 «Τάσος Μάρκου»: Σαν Μαρίνο - Κύπρος
16:00 «Τάσος Μάρκου»: Ουαλία - Αλβανία

Κυριακή 30 Απριλίου

10:00 «Τάσος Μάρκου»: Κύπρος - Αλβανία
11:00 Στάδιο Αγίας Νάπας: Ουαλία - Σαν Μαρίνο

Η αποστολή της Εθνικής μας

Μέσα από τους αγώνες του τουρνουά ουσιαστικά αρχίζει και η προσπάθεια της τεχνικής ηγεσίας για συγκρότηση της νέας ομάδας που θα λάβει μέρος στην επόμενη προκριματική φάση του

Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος U-17.

Ο προπονητής της Εθνικής μας Γιάννος Οκκάς επέλεξε για την αποστολή του τουρνουά τους ακόλουθους ποδοσφαιριστές:

ΑΕΚ: Ραφαήλ Μάμας, Χρίστος Τρύφωνος, Παναγιώτης Θεοδώρου

ΑΕΛ: Μιχάλης Κωνσταντινίδης, Δημήτρης Αβραάμ, Νικόλας Κωνσταντίνου

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Δανιήλ Παρούτης
ΑΠΟΕΛ: Γιώργος Ναούμ, Θεόδωρος Παπαπαναγιώτου

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Λεωνίδας Σαββίδης
ΕΝ Παραλιμνίου: Ελευθέριος Φλουρής

ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ Πολεμιδιών: Σάββας Νικολάου, Χριστόφορος Τσολάκης, Θεόδωρος Αντρονίκου

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ: Θωμάς Νικολάου, Λευτέρης Χατζηκωνσταντή

ΟΜΟΝΟΙΑ Λευκωσίας: Ανδρόνικος Κακουλλής, Παναγιώτης Γεωργίου

ΠΑΦΟΣ FC: Κυριάκος Αντωνίου
CAVIGALNICE: Ιάκωβος Σαββίδης



Οι δύο όψεις του νομίσματος

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ Πολύβιος Αλεξάνδρου

Μισογεμάτο ή μισοάδειο το ποτήρι; Όπως θέλει μπορεί να το δει ο καθένας. Ο λόγος για τη Νέα Σαλαμίνα και το πώς αντιμετώπισαν το ισόπαλο 1-1 στο παιχνίδι του «Τσιρείου» με αντίπαλο τον Άρν. Από τη μια μπορεί να ισχυριστεί κανείς ότι, οι «ερυθρόλευκοι» από τη στιγμή που δεν έχουν κάποιο στόχο -μόνο εάν παρουσιάσουν τάσεις αυτοκτονίας θα μπλεχτούν σε περιπέτειες- μπορούν να αισθάνονται ικανοποιημένοι από τον βαθμό, από την άλλη όμως υπάρχει το κίνητρο της πρώτης θέσης του β' ομίλου. Σε αυτή την περίπτωση μόνο ικανοποιημένους

δεν μπορεί να αφήνει τους «ερυθρόλευκους» το ισόπαλο αποτέλεσμα, αφού έχασαν τεράστια ευκαιρία να μειώσουν στον πόντο τη διαφορά από την πρώτη θέση.

Στη Νέα Σαλαμίνα κρατούν την καλή εικόνα του α' ημιχρόνου, αλλά και το εκπληκτικό τέρμα του Γκράσι που έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα.

Πλέον, οι «ερυθρόλευκοι» επικεντρώνονται στο παιχνίδι που ακολουθεί, στο οποίο θα υποδεχτούν την ερχόμενη Κυριακή τον Εθνικό Άχνας. Σε ένα παιχνίδι που έχουν ως μοναδικό στόχο τη νίκη, ώστε να εκμεταλλευθούν τυχόν στραβοπάτημα του Ερμή και να περάσουν στην πρώτη θέση. Παράλληλα, δεν θέλουν να δώσουν το δικαίωμα στην ομάδα της Άχνας να ισοβαθμίσει μαζί τους.

Μεγάλη ευκαιρία και πρόκληση

Χωρίς πίεση, με ανεβασμένη ψυχολογία και ξεκούραστη, η ΑΕΚ προετοιμάζεται για τον αγώνα της χρονιάς

ΑΕΚ

Γρηγόρης Γεωργίου

Για τρίτη κατά σειρά χρονιά η ΑΕΚ διεκδικεί το πρωτάθλημα και αυτό από μόνο του αποτελεί άθλο για την ομάδα της Λάρνακας. Μπορεί για κάποιους να ακούγεται και να φαίνεται λίγο, αλλά είναι μεγάλο επίτευγμα. Και τίποτα δεν έχει ακόμα κριθεί. Οι «κιτρινοπράσινοι» έχουν μπροστά τους ένα μεγάλο ντέρμπι με τον Απόλλωνα και μια τεράστια ευκαιρία να πετύχουν, ό,τι δεν πέραγε από το μυαλό τους πριν από δύο εβδομάδες. Οι εννέα βαθμοί από την κορυφή έγιναν τέσσερις και η τύχη φαίνεται ότι επιστρέφει αυτά που πήρε από την ομάδα της Λάρνακας το τελευταίο διάστημα. Δεύτερη κατά σειρά νίκη στα πλείοσφ, απώλειες από ΑΠΟΕΛ και Απόλλωνα και όλα πλέον είναι πιθανά. Όλα εξαρτώνται από τους ίδιους. Και όταν λέμε από τους ίδιους, εννοούμε όλους όσους θέλουν να ονομάζονται ΑΕΚ. Δηλαδή, διοίκηση, τεχνικό ημ, παίκτες και κυρίως τον κόσμο. Αν κάποιο από τα πιο πάνω τμήματα των «κιτρινοπράσινων» δεν δουλέψει σωστά, όχι μόνο στο επόμενο ντέρμπι, αλλά γενικά, τότε σίγουρα τ' αποτελέσματα δεν θα είναι τα αναμενόμενα. Πρέπει όλοι να καταλάβουν ότι είναι σημαντικό και χρήσιμο. Ο κόσμος έπρεπε να ήταν από την αρχή πιο σταθερός και πιο μαζικός σε πολλούς από τους αγώνες και κυρίως φυσικά στα εντός έδρας παιχνίδια. Αν αφήσουμε εκτός κριτικής τη διοίκηση, η οποία μπορεί και να είναι αλάνθαστη και να παραμένει σταθερή και στις υποσχέσεις της και στην τακτική της, τεχνικό ημ και παίκτες είναι τα δύο τμήματα που έπρεπε να σταθεροποιηθούν και άρχισαν να το



κάνουν. Και μιλάμε βέβαια για σταθεροποίηση στα αποτελέσματα. Αυτά είναι που κάνουν τη διαφορά και όχι οι εντυ

πώσεις. Η ουσία είναι που μετράει σε αυτήν τη χρονική στιγμή και τίποτα άλλο. Να παίρνεις αποτελέσματα στις κακές

σου και με τον τρόπο που πήρε τους τρεις βαθμούς η ΑΕΚ από την Ομόνοια, αυτό αφήνει εντυπώσεις ανάκαμψης, πί-

στης και αποφασιστικότητας. Εκεί που σχεδόν όλοι είχαν ξεγραμμένη την ΑΕΚ από τη διεκδίκηση του πρωταθλήματος, οι παίκτες του Ιμάνολ Ιδιάκεθ έρχονται να τους διαψεύσουν και κτυπάνε τα ρέστα τους στα τελευταία παιχνίδια, αρχής γενομένης από το παιχνίδι της χρονιάς στην «ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ» την Κυριακή, με τον Απόλλωνα. Αν η ΑΕΚ πετύχει τρίτη κατά σειρά νίκη, θα αφήσει τον Απόλλωνα τρεις βαθμούς πίσω της και αν ευνοηθεί από αρνητικό αποτέλεσμα του ΑΠΟΕΛ στο Τσίρειο με την ΑΕΛ, θα πάει να παίξει τελικό πρωταθλήματος με τους «γαλαζοκίτρινους» μέσα στο ΓΣΠ.

Χωρίς Λαμπάν και Τρισκόφκι

Τελευταία αγωνιστική που ο Ιμάνολ Ιδιάκεθ δεν θα μπορεί να υπολογίζει στον Ιβάν Τρισκόφκι. Ο Σκοπιανός διεθνής θα επιστρέψει στο ντέρμπι της 8ης αγωνιστικής με τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ, εκεί όπου ευελπιστούν άπαντες στην ομάδα ότι θα παίξουν τελικό πρωταθλήματος. Εκτός από το κυριακάτικο ντέρμπι με τον Απόλλωνα, θα είναι και ο τιμωρημένος Λαμπάν, που συμπλήρωσε δύο κίτρινες κάρτες. Επιστρέφει από τιμωρία ο Χέφελ, ενώ διαθέσιμος θα είναι και ο Γκαρίδο. Ο Βάσκοκ τεχνικός αναμένεται να προχωρήσει σε κάποιες αλλαγές στο αρχικό του σχήμα, εκτός από τις αναγκαστικές, λόγω του ότι αντιμετωπίσει μια πολύ διαφορετική ομάδα από την Ομόνοια. Σε καμία περίπτωση η ομάδα της Λάρνακας δεν πρέπει να επηρεαστεί από τις σημαντικές απουσίες του αντιπάλου, αλλά ούτε από το γεγονός ότι ο Απόλλωνας αύριο δίνει τον πρώτο του αγώνα με την Ανόρθωση για τα ημιτελικά του κυπέλλου και τον παράγοντα κούραση, από τον οποίο θα είναι επιφορτισμένος.

Για την Ανόρθωση δεν υπάρχει άλλη επιλογή

Όλοι στην «Κυρία» βλέπουν τον αυριανό πρώτο ημιτελικό κυπέλλου με τον Απόλλωνα ως τελικό

ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Βασίλης Τσιρόπουλος

Μετά την κλήρωση για την ημιτελική φάση του κυπέλλου, η οποία έφερε την Ανόρθωση αντιμέτωπη με τον Απόλλωνα, πολλοί ήταν εκείνοι που διερωτώντο, αν θα παρουσιαστεί ανταγωνιστική απέναντι στον ΑΠΟΕΛ. Επίσης, πολλοί υποστήριζαν ότι κάτι τέτοιο δεν θα συμβεί. Κατά τη διάρκεια των ημερών μέχρι τον αγώνα με τους «γαλαζοκίτρινους» στο ΓΣΠ, τονίζαμε ότι ο Ρόνι Λέβι δεν διαλέγει αγώνες. Δεν είναι από τους προπονητές που θα εστιάσει την προσοχή του στον επόμενο αγώνα, όσο σημαντικός κι αν είναι, που είναι. Η Ανόρθωση λοιπόν, χωρίς βαθμολογικό κίνητρο, είδε στα μάτια τον ΑΠΟΕΛ και κρατούσε τη νίκη μέχρι τα τελευταία στάδια της αναμέτρησης, αποδίδοντας κατά διαστήματα αρκετά καλό ποδόσφαιρο. Ο αγώνας της Κυριακής λειτούργησε για τους ποδοσφαιριστές της «Κυρίας» ως ένα ισχυρό κίνητρο, στέλνοντας ταυτόχρονα μηνύματα για τον πρώτο ημιτελικό κυπέλλου με τον Απόλλωνα την Τετάρτη στο Τσίρειο Στάδιο.

Η ομάδα του Ρόνι Λέβι τον συγκεκριμένο αγώνα δεν τον βλέπει ως ημιτελικό. Γι' αυτήν είναι τελικός. Πρέπει την Τετάρτη να πάρει το αποτέλεσμα εκείνο, σε μια δύσκολη έδρα απέναντι σε έναν εξαιρετικό αντίπαλο, έτσι ώστε στον επαναληπτικό στο «Αντ. Παπαδόπουλος» να πάρει την πρόκριση για τον μεγάλο τελικό του κυπέλλου, διεκδικώντας την κατάκτησή του. Όμως η αρχή πρέπει να



γίνει την Τετάρτη. Αυτόν τον αγώνα έχουν όλοι στο μυαλό τους, γι' αυτόν προετοιμάζονται.

Το θετικό για τον Ισραηλινό προπονητή είναι ότι δεν έχει προκύψει το οποιοδήποτε αγωνιστικό πρόβλημα από τον αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ. Αν και οι ποδοσφαιριστές της Ανόρθωσης δέχθηκαν κάποια χτυπήματα, όλοι βρίσκονται στη διάθεση του Ρόνι Λέβι. Στην πολύ σημαντική αναμέτρηση της Τετάρτης πάει ενισχυμένη στο Τσίρειο Στάδιο, καθώς επιστρέφει από την τιμωρία του ο Ζοάο Βίκτορ. Αντίθετα, εκτός πλάνου είναι ο τιμωρημένος Σάντος και οι τραυματίες Αγκιάρ και Κολούγγκα.

Τέλος τα 1.300

Στην αυτονομική σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε για τον αγώνα της Τετάρτης με τον Απόλλωνα είχε αποφασιστεί ότι οι φίλοι της Ανόρθωσης θα είχαν στη διάθεσή τους 1.300 εισιτήρια. Τα εισιτήρια αυτά φάνηκε τελικά ότι ήταν λίγα, καθώς έχουν εξαφανιστεί όλα. Δεν υπάρχει περίπτωση να λάβει περισσότερα η διοίκηση της ομάδας και έτσι οι 1.300 Ανορθωσιώτες θα είναι αυτοί που θα στηρίξουν από την πρώτη μέχρι την τελευταία στιγμή του αγώνα την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών.

Χωρίς τέσσερις

Η αναμέτρηση του πρωταθλήματος με την Ομόνοια σαφώς περνά σε δεύτερη μοίρα. Από την Πέμπτη το πρωί θα τη σκέφτεται ο προπονητής της Ανόρθωσης, ο οποίος δεν θα έχει στη διάθεσή του τους Σιβού, Καμπρέρα, Καρλίτος και Γκάμπριελ που συμπλήρωσαν δυο κίτρινες κάρτες.

Πρώτη χρονιά χωρίς τίτλο ο Γκουαρντιόλα!

Ο προπονητής της Μάντσεστερ Σίτι θα βιώσει ένα πρωτόγνωρο συναίσθημα φέτος

ΘΕΜΑ

Τον Ιούνιο του 2006 ο Πεπ Γκουαρντιόλα αποφάσιζε να «κρεμάσει τα παπούτσια του» με τελευταίο σταθμό της καριέρας του τη Σινάλοα στο Μεξικό. Έναν χρόνο αργότερα η Μπαρσελόνα τον κάλεσε να επιστρέψει «σπίτι του» για να αναλάβει τη β' ομάδα του Συλλόγου. Η προπονητική καριέρα του Καταλανού άρχισε στα 36 και από τότε δεν υπήρξε ούτε μία χρονιά που να μην προσθέσει ένα κύπελλο στην τροπαιοθήκη του! Στην παρθενική του σεζόν οδήγησε τη δεύτερη ομάδα της «Μπάρτσα» από τη Γ' κατηγορία στη Β', προβιβάστηκε αμέσως στους «μεγάλους» και ακολούθησαν οκτώ χρόνια δόξας στη Βαρκελώνη και μετά στο Μόναχο. Το περίεργο είναι ότι η παράδοση αυτή δεν διακόπηκε ούτε καν όταν αποφάσισε να μείνει για μία σεζόν (2012/13) εκτός δράσης, καθώς το καλοκαίρι του 2013... πρόλαβε να κατακτήσει τίτλο.

Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν και κανείς δεν έχει ισόβιο συμβόλαιο με την επιτυχία. Κάπως έτσι ο Γκουαρντιόλα, ως προπονητής της Μάντσεστερ Σίτι, θα βιώσει ένα πρωτόγνωρο συναίσθημα, καθώς η συλλογή του δεν πρόκειται να εμπλουτιστεί με τρόπαιο που να γράφει «2017». Στην τελευταία πρόκληση, που ήταν το κύπελλο Αγγλίας, η Σίτι αποκλείστηκε από την Αρσεναλ στους ημιτελικούς. Το κουβάρι της αποτυχίας άρχισε να ξετυλίγεται τον περασμένο Οκτώβριο με τον αποκλεισμό από τη Λιγκ Καπ (1-0 από τη Μάντσεστερ Γ. στο «Ολντ Τράφορντ») και συνεχίστηκε στα μέσα του περασμένου μήνα όταν η Μονακό πέταξε τους «Πολίτες» εκτός Champions League. Στις 5 Απριλίου η ήττα



με 2-1 από την Τσελσί γκρέμισε και τις τελευταίες ελπίδες της για τον τίτλο της Premier League και χθες, στις 23/4, η Αρσεναλ της κούνησε το... μαντίλι και στο FA Cup.

Και να φανταστεί κανείς ότι ο Γκουαρντιόλα ξεκίνησε με 10 διαδοχικές νίκες τη θητεία του στο Μάντσεστερ, αναγκάζοντας αρκετούς να εκτιμήσουν πως θα εξελιχθεί σε «μεγάλο αφεντικό» στην Αγγλία. Παρά τις συνεχείς αποτυχίες, το μέλλον του στο «Επιχαντ» δεν κρίνεται ως επισφαλές. Ωστόσο, ο ίδιος πριν από περίπου έναν μήνα - δηλαδή πριν χάσει... τα πάντα - είχε δηλώσει: «Αν δεν κατα-

κτίσουμε τίτλο, δεν θα είναι καλή σεζόν. Περισσότερα θα ξέρουμε τον Αύγουστο, όμως η δουλειά του προπονητή εξαρτάται από τα αποτελέσματα. Γνωρίζω ότι οι απαιτήσεις είναι πολύ υψηλές λόγω των τίτλων που έχω κατακτήσει στο παρελθόν και πρέπει να διαχειριστώ αυτό το βάρος».

Οι τίτλοι του Γκουαρντιόλα

- ΜΠΑΡΣΕΛΟΝΑ
 - 2008 (1): Πρωτάθλημα Γ' κατηγορίας με την Μπαρσελόνα Β'
 - 2009 (5): Πρωτάθλημα Ισπανίας, Κύπελλο Ισπανίας, Champions League, Ευρ. Σούπερ

- Καπ, Παγκόσμιο Συλλόγων
 - 2010 (1): Πρωτάθλημα Ισπανίας
 - 2011 (4): Πρωτάθλημα Ισπανίας, Champions League, Ευρ. Σούπερ Καπ, Παγκόσμιο Συλλόγων
 - 2012 (1): Κύπελλο Ισπανίας

- ΜΠΑΓΕΡΝ
 - 2013 (2): Ευρ. Σούπερ Καπ, Παγκόσμιο Συλλόγων
 - 2014 (2): Πρωτάθλημα Γερμανίας, Κύπελλο Γερμανίας
 - 2015 (1): Πρωτάθλημα Γερμανίας
 - 2016 (2): Πρωτάθλημα Γερμανίας, Κύπελλο Γερμανίας

«Τα βρήκαν για Γκριεζμάν»

MAN. ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝ

Μια ανάσα από τη Γιουνάιτεντ είναι ο Αντουάν Γκριεζμάν, σύμφωνα με τον αιζέντη Βινσάν Ροντρίγκες. «Η οικονομική συμφωνία της Γιουνάιτεντ με την Αιλιέτικο Μαδρίτης για τον Αντουάν Γκριεζμάν ολοκληρώθηκε», τονίζει ο γνωστός αιζέντης Βινσάν Ροντρίγκες. Όπως αναφέρει και η Sun, ο Γάλλος είναι κοντά στο Ολντ Τράφορντ, με τους «Κόκκινους» να δαπανούν 100 εκ. ευρώ ώστε να σπάσουν τη ρήτρα που υπάρχει. Μπορεί η Παρί να παραμείνει στο κόλπο, όπως και η Ρεάλ, ωστόσο ο μάνατζερ του Γκριεζμάν είχε φροντίσει να βγάλει από τη μέση τους Μαδριλένους.

Νοκ-άουτ ο Ζέκα!

ΠΑΟ

Επιβεβαιώθηκαν οι αρχικές εκτιμήσεις για τον μυϊκό τραυματισμό που υπέστη ο Κάρλος Ζέκα στον αγώνα του Παναθηναϊκού με τον Ατρόμητο.

Οι εξετάσεις στον αρχηγό των «πρασίνων» έδειξαν πως έχει τραυματιστεί στα όρια της θλάσης πρώτου βαθμού στον αριστερό δικέφαλο και υπολογίζεται πως θα μείνει εκτός μάχης για δέκα μέρες.

Αυτό σημαίνει πως χάνει οριστικά τον επαναληπτικό ημιτελικό Κυπέλλου με τον ΠΑΟΚ την Πέμπτη στην Τούμπα, ενώ θα κάνει αγώνα δρόμου προκειμένου να προλάβει τον τελικό του επόμενου Σαββάτου, αν η ομάδα του καταφέρει να πάρει την πρόκριση.

Βασικός υποψήφιος για τη θέση του στο βασικό σχήμα, δίπλα από τον Δημήτρη Κουρμπέλη, είναι ο Ρόμπιν Λουντ.

Στιλ και Τελάντερ ακολούθησαν ατομικό πρόγραμμα στη χθεσινή προπόνηση. Όσοι αγωνίστηκαν στο παιχνίδι με τον Ατρόμητο έκαναν αποθεραπεία, ενώ οι υπόλοιποι ακολούθησαν πρόγραμμα που περιελάμβανε δύναμη με ασκήσεις ισορροπίας, συνδυασμούς με τελειώματα και πιεστικά παιχνίδια σε μικρό χώρο.

«Ανοίγουν» οι κάμερες!

Οι κάμερες στο «Γ. Καραϊσκάκης» φαίνεται πως θα είναι οι καλύτεροι μάρτυρες για όσα συνέβησαν στο επεισοδιακό πρόσφατο ντέρμπι του Ολυμπιακού με την ΑΕΚ.

Αυτό φαίνεται πως πιστεύει και ο ποδοσφαιρικός εισαγγελέας Κωνσταντίνος Σιμιζόγλου, ο οποίος ζητάει να «ανοίξουν» οι κάμερες του «Καραϊσκάκης» ώστε να εξεταστεί το υλικό που έχει καταγραφεί από τα αποδυτήρια του γηπέδου.

Η διαδικασία προβλέπει ότι η Διεύθυνση Αθλητικής Βίας κάνει αιτεπάγγελτα έρευνα και, εφόσον υπάρχουν περιστατικά ή καταγγελίες που αναφέρονται στις εκθέσεις των αγώνων, στο πλαίσιο της έρευνας εξετάζεται και το υλικό από τις κάμερες.

Το υλικό θα αποσταλεί στην πειθαρχική επιτροπή της ΕΠΟ, έτσι ώστε το αργότερο μέχρι την Πέμπτη να εκδώσει την απόφαση. Χθες κατέθεσαν και τα σχετικά υπομνήματά τους Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ.

Αντίδραση στο «Ριαθόρ» ψάχνει η Ρεάλ

ΙΣΠΑΝΙΑ

Ακόμη μία εμβόλιμη αγωνιστική έχουμε το τριήμερο στην Ισπανία. Πριν ακόμη κοπάσει ο απόηχος από το συγκλονιστικό ντέρμπι στο «Σαντιάγο Μπερναμπέου». Το γκολ του Μέσι στην εκπονή του clasico έβαλε... φωτιά στη μάχη του τίτλου, καθώς η Μπαρσελόνα έπιασε στην κορυφή τη Ρεάλ, έχοντας και το πλεονέκτημα σε πιθανή ισοβαθμία. Οι «μερένγκες», βέβαια, κρατούν ακόμη την τύχη στα χέρια τους, αφού έχουν ένα ματς λιγότερο, όμως έχουν μπροστά τους και οκτώ παιχνίδια σε διάστημα περίπου 25 ημερών, ενώ οι «μπλαουγκράνα» μόλις πέντε.

Η Ρεάλ καλείται να ξεπεράσει άμεσα το σοκ της ήττας στο clasico, καθώς αύριο την περιμένει δύσκολη εξόδος στο «Ριαθόρ», εκεί όπου πριν ενάμιση μήνα η Μπαρσελόνα έχασε από τη Λα Κορούνια. Η κόυραση και η -αίφνης- κακή ψυχολογία δεν είναι τα μόνα προβλήματα για τον Ζινεντίν Ζιντάν, ο οποίος δέχεται



σκληρή κριτική για τις επιλογές του στο ντέρμπι. Ο Μπέιλ υπέστη υποτροπή στον τραυματισμό του και λογικά είναι εκτός δράσης, όμως ο μεγάλος «πονοκέφαλος» για τον Γάλλο τεχνικό είναι το

κέντρο της άμυνας, όπου ο μόνος 100% διαθέσιμος είναι ο Νάτοο. Ο Σέρχιο Ράμος αποβλήθηκε στο clasico, ο Πέπε και ο Βαράν είναι τραυματίες, με τον τελευταίο πάντως να έχει ελπίδες να προ-

λάβει το αυριανό ματς.

Την ίδια ημέρα η Μπαρσελόνα έχει εύκολο έργο απέναντι στην ουραγό Οσασούνα και το «Καμπ Νου» ετοιμάζει υποδοχή για τους θριαμβευτές του «Μπερναμπέου». Πιθανότατα, πάντως, να μην τους δει όλους, καθώς λογικά ο Λουίς Ενρίκε θα ξεκουράσει κάποιους βασικούς ενόψει του -σαφώς δυσκολότερου- τοπικού ντέρμπι με την Εσπανιόλ, το προσεχές Σάββατο.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- Σπάρτηνγκ Χικόν - Εσπανιόλ.....20:30
- Γρανάδα - Μάλαγα.....21:30
- Ατλέτικο Μαδρίτης - Βιγιαρεάλ.....22:30
- Τετάρτη**
- Μπαρσελόνα - Οσασούνα.....20:30
- Λεγανές - Λας Πάλμας.....21:30
- Βαλένθια - Ρεάλ Σοσιεδάδ.....21:30
- Λα Κορούνια - Ρεάλ Μαδρίτης.....22:30
- Πέμπτη**
- Αλαβές - Εϊμπάρ.....20:30
- Σεβίλη - Θέλτα.....21:30
- Αθλέτικ Μπιλμπάο - Μπέτις.....22:30



Σενάρια για Μάρκο Σίλβα

INTER

Η νέα ήττα της Ίντερ από τη Φιορεντίνα επιβάρυνε ακόμη περισσότερο τη θέση του Στέφανο Πιόλι στον πάγκο της ομάδας, την ώρα που το όνομα του Μάρκο Σίλβα φιγουράρει στη λίστα των υποψηφίων αντικαταστατών του.

Οι «νερατζούρι» μπορεί να απέρριψαν την παραίτηση που υπέβαλε ο 52χρονος Ιταλός τεχνικός, αλλά τίποτα δεν μπορεί να αποκλειστεί για το καλοκαίρι. Σύμ-

φωνα με νεότερο ρεπορτάζ της ιστοσελίδας «corriere sport», ο Ινδονήσιος ιδιοκτήτης των Μιλανέζων Έρικ Τοχίρ δείχνει αποφασισμένος να αλλάξει τον Πιόλι και να φέρει στη θέση του άλλο προπονητή, που θα οδηγήσει την ομάδα και πάλι στις επιτυχίες.

Στη λίστα, σε περίπτωση θέσης, βρίσκεται ο πρώην προπονητής του Ολυμπιακού και νυν της Χαλ Μάρκο Σίλβα. Ο Πορτογάλος εντυπωσιάζει στην Premier League και έχει ανεβάσει τις μετοχές του στο ποδοσφαιρικό χρηματιστήριο. Μά-

λιστα, έχει ένα πλεονέκτημα συγκριτικά με τους άλλους υποψηφίους: την εκπροσώπηση του από τον Ιρανό αιζέντη Κία Ζοοραμπκιάν, που διατηρεί εξαιρετικές σχέσεις με τον διοικητικό ηγέτη της Ίντερ.

Ανταγωνιστές του για τη θέση είναι ο Λουσιάνο Σπαλέτι της Ρόμα και ο Τσόλο Σιμόνε. Με τον Αργεντινό, μάλιστα, έχουν γίνει ήδη συζητήσεις για το ενδεχόμενο συνεργασίας, με τη ρήτρα που έχει στο συμβόλαιό του να ανέρχεται στα 20 εκατομμύρια ευρώ.